



2021年1月27日

各位

スパークス・グループ株式会社 代表取締役社長 グループ CEO 阿部 修平 (コード8739 東正第一部)

東京版 ESGファンドの第1号投資案件について

一再生可能エネルギー発電施設の整備に向けた第1号の投資を実行一

当社子会社のスパークス・アセット・マネジメント株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:阿部修平)は、東京都がESG投資の普及・促進等を目的として取り組んでいる「東京版ESGファンド」事業の運営事業者を務めています。今回、スパークス・アセット・マネジメント株式会社が運営する同ファンドが、再生可能エネルギー発電施設の整備に向けた第1号の投資を行いましたので、お知らせいたします。

今回の投資案件については、岩手県下閉伊郡岩泉町において新たに風力発電施設を建設するものであり、再生可能エネルギーの導入促進や地域経済への貢献等が期待されます。

また、本ファンドは、再生可能エネルギー発電事業へ投資するとともに、運営事業者が得る管理報酬の一部を原資として社会貢献性の高い事業等を支援するものです。当社グループは、持続可能な社会の実現に向けて社会的課題の解決にも積極的に取り組んでまいります。

- ファンド名称 スパークス・官民連携 E S G投資事業有限責任組合
- 投資対象SGET岩泉ウインドファーム合同会社

■ スパークス・官民連携 E S G投資事業有限責任組合の概要

無限責任組合員	スパークス・グループ株式会社
ファンドマネージャー	スパークス・アセット・マネジメント株式会社
組合設立日	2020年2月28日
投資対象	国内の再生可能エネルギー発電事業
組合存続期間	2027年2月28日まで(3年間延長可能)
ファンド規模	61億円



■ 投資案件の概要

運営会社	SGET岩泉ウインドファーム合同会社
発電所所在地	岩手県下閉伊郡岩泉町(いわてけん しもへいぐん いわいずみちょう)
発電方式	風力発電
出力	約46,000kW
運転開始	2023年12月 (予定)
総事業費	約254億円

■ 本お知らせは、当社グループの事業内容をご理解いただくために、当社グループ会社の事業に関する情報提供を 目的としたものであり、投資勧誘を目的としたものではありません。

■ 関連プレスリリース

2019 年 10 月 4 日「東京都が創設を目指す「東京版 ESG ファンド」運営事業者にスパークス・アセット・マネジメント株式会社が選定されました」

https://ssl4.eir-parts.net/doc/8739/tdnet/1755424/00.pdf

■ 本件に関するお問い合わせ先

スパークス・グループ株式会社 広報室

TEL: 03-6711-9100 / FAX: 03-6711-9101

pr_media@sparxgroup.com